
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Ata da 41° Sessão Ordinária de 2018. 25/07/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 25 de julho de 2018. Não havendo 

número legal na 41° Sessão Ordinária do 1° Período de 2018, suspendo a presente 

reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a 

chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro 

reaberta a 41° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2018 da Câmara 

Municipal de Seropédica, e quero mencionar que as sessões legislativas não serão 

interrompidas, devido a não votação da LDO, conforme dispõe o Regimento 

Interno desta Casa. Invoco a presença de Deus todo poderoso e convido o 

Vereador Ivan a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Ivan: Salmos; vou cantar para 

sempre a bondade do Senhor. Anunciarei com a minha boca a sua fidelidade de 

geração em geração. Pois dissestes:"Minha bondade está de pé para sempre" 

Estabeleceste tua fidelidade nos céus. Palavra do senhor. Presidente: Obrigado 

vereador Ivan! Passaremos a ordem do dia, convido o vereador Lucas a fazer a 

leitura dos documentos. Vereador Lucas: Boa tarde presidente, edis, assistência, 

imprensa! Indicação n°42/2018 autoria vereador Professor Ivan que indica ao 

Excelentíssimo Executivo Municipal, que proceda serviços de iluminação pública 

nas Ruas do Bairro Fazenda Caxias. Indicação n°43/2018 autoria vereador Rogério 

que indica ao Excelentíssimo Executivo Municipal, que proceda obra 

emergenciais de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento na R 

Eucalipto e Rua Rio de Janeiro, ambas no Bairro Incra. Indicação n°44/20 

autoria vereador Rogério que indica ao Excelentíssimo Executivo Municipal que 

proceda obras emergenciais de iluminação pública, saneamento básico e 
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asfaltamento na Rua Guanabara e Rua Bela Vista, ambas no Bairro Mera. 

Requerimento n°182/2018 autoria vereador Nando reiterando o requerimento 

n°69/2018, requer que encaminhe ao Executivo Municipal para que ele proceda 

serviços de reposição de brinquedos e recuperação da quadra Esportiva com troca 

de equipamentos danificados, pintura e demarcação da quadra, na Praça Zeferino 

Vieira, situada na Rua Rita Batista, Bairro Dom Bosco. Requerimento n°184/2018 

autoria vereador Professor Ivan requer que o Executivo Municipal proceda a 

abertura de uma Rua ligando a Avenida Presidente Washimgton Luís (Antiga Rua 

1) à Rua 19 no Bairro Fazenda Caxias, com a execução dos serviços de iluminação 

pública, saneamento básico e pavimentação. Requerimento n°185/2018 autoria 

vereador Nando requer que proceda reteste em extintores contra incêndio ou 

fornecimento de novos extintores para as repartições públicas do Município de 

Seropédica. Requerimento n°186/2018 autoria vereador Professor Lucas requer a 

Mesa Diretora que oficie o Presidente da Companhia Estadual de águas e esgotos-

CEDAE, pedindo a extensão da rede de abastecimento de água para Rua da 

Ferradura até o Belvedere km 465, Bairro Santa Sofia. Moção n°15/2018 auto 

vereador Anderson que seja concedida Moção de Aplausos e Congratulações aos 

ILMO Policiais Militares, lotados no 24° Batalhão de Queimados, os Senhores: 3° 

SGT Humberto Maciel Corrêa RG 79957, CB Márcio Ribeiro da Costa RG 87504, / 

CB Fábio de Lima Silva RG 90572 e CB Domingos Barbosa Costa RG 92263. ‘.) 

Presidente: Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Professor Lucas a 

proceder a leitura dos documentos para votação. Vereador Lucas: Indicação 

n°42/2018 autoria vereador Professor Ivan que indica ao Excelentíssimo Executivo 

Municipal, que proceda serviços de iluminação pública nas Ruas do Bairro 

Fazenda Caxias. Presidente: Indicação n°42/2018 autoria vereador Professor Ivan 

esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
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Indicação n°42/2018 esta aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°43/2018 autoria 

vereador Rogério que indica ao Excelentíssimo Executivo Municipal, que proceda 

obras emergenciais de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento na 

Rua Eucalipto e Rua Rio de Janeiro, ambas no Bairro Incra. Presidente: Indicação 

n°43/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Indicação n°43/2018 esta aprovada. Vereador 

Lucas: Indicação n°44/2018 autoria vereador Rogério que indica ao 

Excelentíssimo Executivo Municipal que proceda obras emergenciais de 

iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento na Rua Guanabara e Rua 

Bela Vista, ambas no Bairro Incra. Presidente: Indicação n°44/2018 autoria 

vereador Rogério esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Indicação n°44/2018 esta aprovada. Vereador Lucas: 

Requerimento n°182/2018 autoria vereador Nando reiterando o requerimento 

n°69/2018, requer que encaminhe ao Executivo Municipal para que ele proceda 

serviços de reposição de brinquedos e recuperação da quadra Esportiva com troca 

de equipamentos danificados, pintura e demarcação da quadra, na Praça Zeferinp_ 

Vieira, situada na Rua Rita Batista, Bairro Dom Bosco. Presidente: Requerimento 

n°182/2018 autoria vereador Nando esta em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n°182/2018 esta aprovado. 

Vereador Lucas: Requerimento n°184/2018 autoria vereador Professor Ivan 

requer que o Executivo Municipal proceda a abertura de uma Rua ligando a ,j  

Avenida Presidente Washimgton Luís (Antiga Rua 1) à Rua 19 no Bairro Fazenda 

Caxias, com a execução dos serviços de iluminação pública, saneamento básico e 

pavimentação. Presidente: Requerimento n°184/2018 autoria vereador Professor 

Ivan esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento n°184/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 
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n°185/2018 autoria vereador Nando requer que proceda reteste em extintores 

contra incêndio ou fornecimento de novos extintores para a repartições públicas do 

Município de Seropédica. Presidente: Requerimento n°185/2018 autoria vereador 

Nando esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. Requerimento n°185/2018 esta aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n°186/2018 autoria vereador Professor Lucas requer a Mesa Diretora que oficie o 

Presidente da Companhia Estadual de águas e esgotos- CEDAE, pedindo a 

extensão da rede de abastecimento de água para Rua da Ferradura até o Belvedere 

km 465, Bairro Santa Sofia. Presidente: Requerimento n°186/2018 autoria 

vereador Professor Lucas esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Requerimento n°186/2018 esta aprovado. Vereador 

Lucas: Moção n°15/2018 autoria vereador Anderson que seja concedida Moção de 

Aplausos e Congratulações aos ILMO Policiais Militares, lotados no 24° Batalhão 

de Queimados, os Senhores: 3° SGT Humberto Maciel Corrêa RG 79957, CB 

Márcio Ribeiro da Costa RG 87504, CB Fábio de Lima Silva RG 90572 e CB 

Domingos Barbosa Costa RG 92263. Presidente: Moção n°15/2018 autoria 

vereador Anderson está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. Moção n°15/2018 esta aprovada. Passaremos ao grande 

expediente alguém vai fazer o uso da palavra. Com  a palavra vereador Anderson. 

Vereador Anderson: Boa tarde presidente, companheiros do Poder Legislativo, 

plenária, boa tarde você que nos acompanham pelas redes sociais! Senhor 

presidente, registrar aqui que na data de ontem eu estive na cidade de Três Rios, 

participei do programa do meu amigo Fabiano Ramalho, Fabiano Ramalho Eu sei 

que você está acompanhando aí, programa do canal 5 um abraço a toda população 

de Três Rios, população de Paraíba do Sul aonde eu estive também, população de 

Mendes aonde eu estive lá ontem. Muito obrigado pela força! hoje pela manhã eu 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

estive em Nova Iguaçu participando de uma reunião de vereadores e prefeito da 

Baixada Fluminense com o nosso futuro Governador Eduardo Paes e estou muito 

empenhado nesse projeto com o compromisso que ele tem com a nossa cidade de 

voltar com as obras do Governo do Estado para a nossa cidade, obras de verdade, 

asfalto de verdade, então eu estou empenhado nesse projeto, tenho certeza que vai 

dar certo. Governador estamos junto até domingo na nossa convenção. É isso 

presidente! Estou empolgado com o processo eleitoral esse ano, empenhado e 

trabalhando muito, não esquecendo da cidade também, tanto que a gente roda e 

estamos aqui na sessão apresentando requerimentos e ofícios. Quero dizer para o 

meu amigo lá da Fonte Limpa que me pediu a questão da iluminação lá da rua foi 

reiterada o Oficio hoje do meu gabinete para a colocação dos postes, estou 

aguardando a resposta ainda do primeiro ofício feito a light. Só presidente! 

Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Com a palavra 

vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde presidente, nobre colegas, assistência, 

imprensa! Presidente, eu gostaria de comunicar aos membros se nós pudéssemos 

amanhã, porque eu acho que teria que ter todos os membros juntos para nós 

decidirmos. Porque na verdade foi publicado a CPI e nós não podemos perder 

tempo, nós temos que decidir quem vai ser o membro da comissão parlamentar de 

inquérito e tirar o membro, o presidente, o relator, decidirmos sobre isso, mas eu 

gostaria que estivesse todos os membros para não achar que não foi tido a decisão. 

Então vamos tentar entrar em contato com os outros membros, porque a gente tem 

que agilizar isso aí porque tem um prazo. Vamos marcar mais ou menos uma 

reunião daqui a pouco, pode ser? Vou entrar em contato com o Aguinaldo. Va 

botar às 17:00 horas pode ser? Presidente: Pode ser às 18:00 horas! Vere 

Hugo: Pode ser às 19:00 horas. Foi publicado e a gente necessita, então Presi 

se o senhor permitir que nós ficássemos até um pouco mais tarde. Se puder as 
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19:00 horas eu tenho mais tempo de avisar os membros. Pode ser presidente? 

Presidente: Por mim tudo bem! Vereador Hugo: Então fica às 19:00 horas a 

reunião para nós tirarmos os membros. Na segunda a gente começa os trabalhos. 

Muito obrigado! Vereador Anderson: Presidente, eu só queria registrar a presença 

do meu amigo Pastor Marcelo, grande liderança de caminhada, pessoa que tem 

feito muito pela saúde na região, tem ajudado muito um grande abraço meu amigo. 

Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Como não tem 

nenhum Vereador a fazer o uso da palavra, eu gostaria de falar aqui com o meu 

amigo Vereador Anderson de Medeiros que está empenhado na campanha de 

Eduardo Paes, só gostaria de falar para vossa excelência que o senhor desse mais 

sorte do que eu, porque eu nas eleições passadas caminhei junto com o governador 

pezão, caminhei no bairro Boa Esperança, caminhei no bairro Santa Sofia, 

caminhei no bairro São Miguel, bairro da Olaria, bairro do Piranema, bairro d2.
2p

,  

Ozza, bairro boa fé, e ele tinha um compromisso como o bairro Canto do Rio que 

se ele fosse eleito dar continuidade ao asfalto de Seropédica e o bairro Canto do 

Rio iria ser todo pavimentado e passou as eleições e até o momento não foi feito 

nada, nem no bairro Canto do Rio e em nenhum lugar de Seropédica, então eu 

gostaria de passar aqui para o meu amigo que eu tenho um carinho muito especial 

com ele para que não tenha uma decepção, por quê quando o candidato quer voto 

ele promete e depois não cumpre, eu acho isso uma covardia, eu acho isso uma 

desigualdade, se não puder cumprir não prometa, então já estou avisando a vossa 

excelência, que eu não vou dizer que ele não vai cumprir com a vossa excelência, 

só que eu estou falando com a vossa excelência que o governador Pezão não 

cumpriu com a comunidade do Canto do Rio. Muito obrigado! Vereador 

Anderson: Presidente, me permite uma parte. Eu concordo com o presidente, 

realmente se cria uma expectativa muito grande, até com relação a gente mesmo a 
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população às vezes quer que a gente leve o asfalto, mas isso é dever do executivo, 

do prefeito, do governador, do secretariado. eu  vou mostrar esse vídeo 

pessoalmente ao Governador Eduardo Paes depois de eleito, eu vou levar esse 

vídeo para ele e cobrar do governador o asfalto do Canto do Rio, então Eduardo 

Paes meu Governador eu vou estar levando esse vídeo pessoalmente a ele e 

cobrando para que ele feche essa cicatriz que o Pezão deixou, aliás ele deixou furo 

com todo mundo, eu sou funcionário público e sei muito bem, então o senhor 

esqueceu do Canto do Rio, eu tenho certeza que o Eduardo Paes não vai esquecer, 

e eu vou estar cobrando isso a ele pessoalmente. Presidente: Muito obrigado 

vereador Anderson! Gostaria que o Eduardo Paes cumprisse com as suas 

responsabilidades que o Governador pezão não cumpriu, não foi comigo que ele 

não cumpriu foi com as comunidades, não cumpriu com o município de 

Seropédica até porque ele teve 70% dos votos dele válido em Seropédica e nunca 

mais voltou a Seropédica, espero que o candidato a Governador Eduardo Paes 

cumpra com as suas obrigações. Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: 

Rogério, Ivan, Nando, Anderson, Lucas, Hugo, Bruno e Dede. Não havendo mais 

nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião marcando a 

próxima sessão ordinária para o dia 30 de julho do ano corrente às 14:00h. 

Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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